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Oddělení půdní služby Praha

Váš dopis zn.:

Naše značka:
Spisová značka:

Vyřizuje.: 

Odpověď na žádost o informace dle z. č. 106/1999 Sb. rebonitace pozemků v k. ú. Jílová 

Vážení, 

zasílám odpověď ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 
pozdějších předpisů Spolku pro klidný Radlík, z.s. na Vaše dotazy pod číslem jednacím 

Státní pozemkový úřad neeviduje od roku 2020 v k.ú. Jílové u Prahy na pozemcích p.č. 844/2, 
844/11, 847/1, 847/2, 847/3, 847/4, 847/5, 821/1 a 821/2 žádnou žádost o aktualizaci BPEJ 

ani nevede žádné řízení o aktualizaci BPEJ na předmětných pozemcích. Kódy BPEJ jsou 
zde vymezené od počátku mapování v sedmdesátých letech minulého století a nebyly zde 
provedené žádné změny.

Pravidla o aktualizaci BPEJ jsou obsažena ve Vyhlášce č. 33/2024 Sb., kterou se mění 
Vyhláška č. 227/2018 Sb. o charakteristice bonitovaných půdně ekologických jednotek 

postupu pro jejich vedení a aktualizaci, účinnost od 1.4. 2024. Podklady pro aktualizaci jsou 
obsahem vyhlášky.

Rozepsaný postup pro aktualizace BPEJ obsahuje Metodický pokyn pro aktualizaci BPEJ 
č. 1/2017, změna č. 1 na SPU (vnitřní předpis SPU). Stažení možné z internetu. Zde je popsán 
postup pro kladné i záporné stanovisko při aktualizaci BPEJ. Pokud již byla aktualizace BPEJ 
řádně odsouhlasena a nabyla platnosti, je změna možná pouze v závažných případech. Při 
vlastním terénním šetření je přítomen vlastník (žadatel) pozemku, zástupce příslušné pobočky 
SPU, zástupce oddělení půdní služby, zástupce orgánu ochrany zemědělského půdního fondu 
a zástupce obecního/místního úřadu. Všichni mají možnost k nově vymezeným kódům BPEJ 
zaujmout stanovisko. Po vypracování protokolu z místního šetření je protokol s mapou nově 
vyznačených polygonů BPEJ vystaven po dobu 30 dnů na vývěsce pobočky SPU a na vývěsce 

Spolek pro klidný Radlík, z.s.
Příčná 1892/4

Datová schránka: q7dhbnp



místního úřadu. K navrženým kódům BPEJ se může kdokoliv vyjádřit a případně vznést 
námitku. Ta se v dalším postupu musí vyřešit.

izaci může požádat pouze vlastník pozemku nebo jím pověřená osoba (ověření 
podpisu). Vlastníci sousedních pozemků nemohou o aktualizaci BPEJ požádat ani nejsou 
účastníky řízení o aktualizaci BPEJ.

Pro případné další podrobnější vysvětlení problému je možné použít údaje v záhlaví dopisu nebo při 
osobní návštěvě na Oddělení půdní služby v

„elektronicky podepsáno“
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